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Procès-verbal 
 

 

1. Mot de bienvenue : La présidente par intérim, Mme Antonella De Dona, souhaite la bienvenue à 

tous. 

 

2. Présences : Antonella De Dona, Francyn LeBlanc, Mario Laplante, Sébastien Racine et Robert 

Mortimer 

Absences : Manon Drouin (motivée) 

 

3. Déclaration de conflits d’intérêts : Aucune 

 

4. Présentation, modification et adoption de l’ordre du jour : modification apportée pour ajouter le 

point 4 a) Élections des officiers. 

Proposée : Mario Laplante 

Appuyée : Antonella De Dona  

 

4. a) Élections des officiers – Résolution 2021-108 : Confirmation et élections des membres en 

postes. 

 Proposée : Robert Mortimer 

Appuyée : Francyn LeBlanc 

 

5. Présentation et adoption du procès-verbal du 31 mai 2021 :  

Proposée : Sébastien Racine 

Appuyée : Robert Mortimer 

 

6. Festival de Noël : 

 

a. Réparation et peinture des kiosques – suivi : Les kiosques ont été repeints par des 

bénévoles grâce à Mme Francyn LeBlanc et Mme Manon Drouin. Il ne reste que quelques 

toits à terminer d’ici le début de l’hiver. Mme Manon Drouin s’occupe de terminer le projet.  
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b. Festival 2021 – suivi : Discussion sur la situation actuelle et à venir et quelles activités 

seraient possibles. Discussion des mesures sanitaires, confinement, situation des 

bénévoles (santé et sécurité), des commandites et le manque de subventions. Résolution 

2021-109 : annulation du Festival de Noël. Une fois la résolution approuvée par le conseil 

municipal, la décision sera communiquée aux bénévoles, exposants et commanditaires 

comme l’an passé. Il y aura des infos publiées sur le site web aussi.  

 

c. Marché de Noël 2021 – suivi : Il n’y aura pas de marché de Noël (Résolution 2021-109). 

 

d. Décorations et musique de Noël – suivi : Il y aura des décorations ainsi que de la musique 

de Noël comme l’année passée.  

 

7. Revitalisation : 

 

a. Plaque à SEFA – suivi : Discussion des prochaines étapes, photo de groupe et publication 

sur le site web.  

 

b. Projet de barils avec l’Académie de la Seigneurie – suivi : Le projet va reprendre sous peu. 

Les barils vont servir des bacs à poubelles et bacs à recyclage pour nos événements 

futurs.  

 

c. Bannières d'hiver et celles sur le pont de la rivière Nation – Résolution 2021-105 – suivi : 

La résolution a été approuvée par le conseil municipal mais il reste encore à discuter et 

regarder d’où les fonds vont provenir pour les bannières sur le pont de la rivière Nation. 

 

d. Demande de fonds – projet pour l’Aire de conservation High Falls – suivi : Nous sommes 

encore en attente d’une réponse. Mme Francyn LeBlanc fait des suivis régulièrement. 

 

e. Plan d’améliorations communautaires (CIP) – suivi : Les fonds pour cet exercice sont 

toujours disponibles. Discussion à savoir ce que nous allons faire avec ceux-ci et s’il y a 

des changements à faire, ils doivent être apportés à la table du conseil municipal.  

 

f. Tempo à l'arrière du dôme à sel – suivi : Il a maintenant une toile bleue sur le dôme grâce 

à l’aide de M. Mario Laplante.  

 

g. Installation du chapiteau et de la murale à la place publique – Résolution 2021-104 – 

suivi : La résolution a été approuvée par le conseil municipal donc le chapiteau et la 

murale seront dorénavant installés à la place publique de façon annuelle la longue fin de 

semaine du mois de mai.  
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h. Don des poteaux bannières à la municipalité pour 1$ - Résolution 2021-102 – suivi : La 

résolution a été accepté par le conseil municipal.  

 

i. Plaque sifflet patrimonial : Discussion sur l’histoire, le texte et les endroits possibles où 

entreposer et exposer la plaque et le sifflet patrimonial. Mme Francyn Leblanc s’occupe de 

faire des suivis.  

 

j. Projets pour 2022 : Discussion sur les différents projets possibles pour 2021-2022 comme 

les bannières/fanions d’été sur le pont de la rivière Nation, sifflet patrimonial et la toilette 

sanitaire. 

 

8. CRCVC : 

 

a. Recrutement de nouveaux membres : Discussion sur les rôles/postes comme celui de 

coordinateur/coordinatrice du Festival. Il y a aussi un besoin de recruter de nouveaux 

membres – peut se faire via le site de la Municipalité de Casselman.  

 

b. Bilan financier : Révision des états financiers. 

 

9. Prochaine réunion : le lundi 22 novembre à 18 h00, en personne, si possible. 

 

10. Levée de la réunion : 20 h 55 

Proposée : Sébastien Racine 

 Appuyée : Antonella De Dona 

 

 

 

Antonella De Dona 
Antonella De Dona, présidente et secrétaire 

 


